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«Τα χρηματοδοτικά εργαλεία του Χρηματιστηρίου Αθηνών και ο ρόλος 
του στην ενίσχυση της ανάπτυξης των ελληνικών επιχειρήσεων» 

Με ιδιαίτερη επιτυχία ολοκληρώθηκε χθες η ημερίδα που διοργάνωσε στη Θεσσαλονίκη ο Όμιλος 
Χρηματιστηρίου Αθηνών σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Εξαγωγέων (ΣΕΒΕ) με θέμα «Τα 
χρηματοδοτικά εργαλεία του Χρηματιστηρίου Αθηνών και ο ρόλος του στην ενίσχυση της ανάπτυξης των 
ελληνικών επιχειρήσεων».  

Το παρών στην εκδήλωση έδωσαν πολλοί εκπρόσωποι εταιρειών και φορέων της Βορείου Ελλάδος, οι 
οποίοι μετά την παρουσίαση του Διευθύνοντος Συμβούλου του Ομίλου Χρηματιστηρίου Αθηνών, κ. 
Γιάννου Κοντόπουλου, σχετικά με τις αγορές και τα προϊόντα του Χρηματιστηρίου, είχαν την ευκαιρία να 
παρακολουθήσουν συζήτηση μεταξύ των κ.κ. Παναγιώτη Τσινάβου, Προέδρου και Διευθύνοντος 
Συμβούλου της ΚΡΙ - ΚΡΙ και Αλέξη Δημητρακόπουλου, Μέλους ΔΣ της MED, για την εμπειρία από 
την εισαγωγή των εταιρειών τους στο Χρηματιστήριο Αθηνών και την αξιοποίηση των χρηματοδοτικών 
εργαλείων του. Την συζήτηση συντόνισε η Αναπληρώτρια Επιτελική Διευθύντρια Σχέσεων με 
Εκδότριες του Ομίλου κα Λίλιαν Γεωργοπούλου.  

Στον χαιρετισμό του, ο Πρόεδρος του ΣΕΒΕ, Συμεών Διαμαντίδης, τόνισε ότι στόχος του Συνδέσμου 
Εξαγωγέων είναι η στήριξη των εξαγωγικών επιχειρήσεων έτσι ώστε να συνεχίσουν με την ίδια δυναμική 
την πορεία που έχουν διαγράψει έως τώρα, ενώ επικεντρώθηκε ιδιαίτερα στην υποστήριξη των ελληνικών 
μικρομεσαίων επιχειρήσεων και τη σημασία της ένταξής τους στον Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών, έτσι 
ώστε ολοένα και περισσότερες εξ αυτών που παράγουν διεθνώς εμπορεύσιμα αγαθά και να στραφούν 
στις διεθνείς αγορές. Ακόμη, δήλωσε ότι ο Όμιλος Χρηματιστηρίου Αθηνών είναι καταλύτης για την 
ανάπτυξη, την καινοτομία και τη σταθερότητα στην ελληνική οικονομία, καθώς με την παροχή πρόσβασης 
σε κεφάλαια, τη διασφάλιση της διαφάνειας, την προώθηση της καινοτομίας και τη διευκόλυνση της 
παγκόσμιας ολοκλήρωσης, ενισχύει τις ελληνικές επιχειρήσεις και συμβάλλει στη συνολική ευημερία της 
χώρας μας. Τέλος, αναφέρθηκε στη σημαντικότητα της συνεργασίας του ΣΕΒΕ και του Ομίλου 
Χρηματιστηρίου Αθηνών με στόχο τη δημιουργία ενός πιο υποστηρικτικού και δυναμικού περιβάλλοντος 
για τις ελληνικές επιχειρήσεις και την επιτυχία τους στην παγκόσμια σκηνή. 

Από την πλευρά του, ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου Χρηματιστηρίου Αθηνών, Γιάννος 
Κοντόπουλος, υπογράμμισε μεταξύ άλλων: «Ως Χρηματιστήριο Αθηνών θέλουμε να είμαστε παρόντες 
και να υποστηρίζουμε την δραστηριότητα των δυναμικών επιχειρήσεων της περιοχής, ενισχύοντας τους 



 
 
δεσμούς μας με την τοπική επιχειρηματική κοινότητα και προωθώντας τη συνεργασία και την ανάπτυξη. 
Από την πλευρά μας προωθούμε όλες τις απαραίτητες μεταρρυθμίσεις, ώστε το Χρηματιστήριο να είναι 
έτοιμο να επιτελέσει τον ρόλο που του αναλογεί, στην νέα εποχή που ξεκινά για την ελληνική 
κεφαλαιαγορά. Αποσκοπούμε στο να παρέχουμε το πλαίσιο και να διαμορφώσουμε τις ευκαιρίες για την 
στήριξη των καινοτόμων προϊόντων και των επιχειρήσεων που θα μας οδηγήσουν προς αυτό το δυναμικό 
μέλλον».  

 


